
4 відповіді

Відповіді не приймаються

Повідомлення для учасників опитування

У цю форму більше не можна вносити відповіді

Усі відповіді Запитання Окремий респондент

Усі зміни збережено на

Диску
АНКЕТА для опитування ЗВО щодо організації дистанційного навчання  – 011 Освітні, педагогічні науки

Запитання Відповіді 4

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=uk&continue=https://docs.google.com/forms/u/1/d/1qlOuA96JH4vwHKNPIkaGxB_TiwNVbzqH8Xtr__DiQQI/edit%3Fusp%3Ddrive_web


Виберіть факультет, на якому Ви навчаєтесь

4 відповіді

Філологіічний

Математики та інформатики

Історії, політології та міжнародних

відносин

Психолого-природничий

Документальних комунікацій, мене…

Художньо-педагогічний

Інститут мистецтв (музично-педагогі…

Інститут мистецтв (відділення музич…

Педагогічний

100%



Введіть назву освітньої програми (спеціальності), за якою Ви навчаєтесь

4 відповіді
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Виберіть із списка рівень, який Ви здобуваєте

4 відповіді

Виберіть курс, на якому Ви навчаєтесь

4 відповіді

Магістра

Бакалавра

100%

1

2

3

4

5

6
100%



Виберіть Вашу стать

4 відповіді

Чи дотримуються викладачі розкладу навчальних занять в онлайн режимі?

4 відповіді

Чоловік

Жінка

100%

Так

Ні

Частково

100%



Чи зручно Вам навчатись за дистанційною формою?

4 відповіді

Які інформаційні ресурси використовують викладачі для Вашого онлайн-навчання?

4 відповіді

Так

Ні

Частково

100%

Платформа Moodle

Hangouts (Google) Meet

Zoom

Viber

Skype

Соціальні мережі
100%



Чи використовуєте Ви платформу Moodle в умовах дистанційного навчання?

4 відповіді

Як змінилась відвідуваність навчальних занять студентами Вашої групи під час онлайн

навчання?

4 відповіді

Так

Ні

100%

Збільшилась

Зменшилась

Не змінилась

50%

50%



Чи вплинуло дистанційне навчання на якість освітніх послуг

4 відповіді

Які труднощі виникають у Вас під час дистанційного навчання?

1 відповідь

Труднощів не виникає, навчатись дистанційно подобається.

так

Ні

100%



Ваші побажання та пропозиції щодо організації дистанційного навчання в нашому

університеті

2 відповіді

Можливість здачі іспитів у дистанційній формі

Подобається навчання на платформі zoom, Google Classroom тощо. Це гарна альтернатива для

студентів, які хочуть працювати та навчатися.


